
Во Владивостоке вынесен обвинительный приговор бывшему директору казенного предприятия Приморского края «Единая дирекция по строительству объектов на территории Приморского края»

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору казенного предприятия Приморского края «Единая дирекция по строительству объектов на территории Приморского края» (КППК «Приморкрайстрой»). Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 14 апреля 2016 года подсудимый незаконно получил взятку в виде денег на расчетный счет подконтрольной ему организации в сумме 2 млн. рублей, что являлось частью от заранее оговоренной суммы взятки в размере 9 млн. рублей. Взятка передавалась за совершение в пользу организации – генерального подрядчика действий по своевременной и полной оплате выполненных работ, включая их авансирование, по заключенным договорам генерального подряда на проведение соответствующих работ по возведению домов на объекте «Снеговая падь» в городе Владивостоке.

Суд назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы со штрафом в размере 45 млн рублей с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Преступление выявлено сотрудниками Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Приморскому краю.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1424636>